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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
z Dunaja. — Dne 12. t. m. minulo je 9 let odkar 

grof Taaffe predseduje sedanjemu ministerstvu in odkar 
se vlada po drugi sistemi. To daje časništvu povod 
pretresavati vspehe in nevspehe Taaffejevega vladanja. 
Tudi nasprotniki sedanje vlade priznavajo, da se je 
ustavno življenje v državi vtrdilo, da je državni zastop 
postal popolen in tudi v to ne nahajajo dokazov, da bi 
se bila nemškemu ljudstvu v državi prizadela krivica. 
Hladnokrvna in neodvisna glasila, ki spadajo k poli­
tičnemu prepričanji sedanje d r ž a v n o z b o r s k e v e ­
č ine , sicer priznajo, da se mnogo onega, kar je grof 
Taaffe proglasil za svoj program ni z vr š i lo , temveč 
nasprotno, da je še prav mnogo neizvršenega, toda na­
sproti pa ne taje, da je bil vsak korak grof Taatfejeve 
vlade obrnjen v namen izvršitve onega programa, pri­
znati se mora dalje da je sedanja vlada stanovitno pre­
mišljeno in vspešno znala razbijati in slabiti svoje in 
naše nasprotnike. Zato je tudi nada opravičena, da grof 
Taaffe izvrši v 10. 11. in 12. letu svojega predsedovanja, 
kar ni izvršil popred. 

Hrvatska. — Škof Strossmayer pozdravil je vse­
učilišče Kievsko povodom jubilejske slavnosti pokristi-
janenja Ruske z brzojavom, kateri je nasprotnikom 
njegovim dal dobrodošli povod proglašati ga za nepo­
boljšljivega panslavista, kateri je pa tudi v vrstah ča-
stiteljev njegovih prebudil osupnenje. V prvi vrsti pri­
hrumeli 80 madjarski listi in so prašali svet ali je 
mogoče, da Avstrija in pa vrh tega katoliški vladika, 
tako piše o RusKi in pa tako goreče želi zmage pravo-



slavne cerkve. Tudi to stran Litove padala je večinoma 
enaka obsodba, katera je bila razumno naj ojstreja v 
taboru političnih nasprotnikov naših. Zadnje dni počil 
je glaS; da je cesar pozval vladiko in tajnega sveto­
valca Stro8smayer-ja k sebi „ad avdiendum verbum re-
gium'', da sprejme zarad onega brzojava cesarjev ukor. 

Glede te govorice poro(̂ .a se iz bližine Strossmajer-
jeve dunajskemu listu „N, W. Tg.", da tam ni ničesar 
znanega o pozvanji Strossmayer-jevim k cesarju. Ako bi 
se pa res pozval, potem bi mogel Strossmajer, tako 
trdi njegovo obližje, izreči o svoji Kievski depeši, da je 
prvi del njegovega pozdrava sostavljen zgol z besed sv. 
pisma, drugi del pa, v katerem je govorica o „8vetovni 
nalogi ruske cerkve" pa je samo to. kar je vladika 
vedno trdil v svojih pastirskih listih. Njegovo prizade­
vanje meri na to, da se pribllžavata pravoslavna in 
rimska cerkev, in to prizadevanje odobravalo se je v 
Eimu. Strossmajer, čuti se Hrvata in Slovana in zato 
želi zmage Ruske v vzajemnosti z Avstrijo. Rešitev iz­
hodnega vprašanja mogoča je brez vojske z Avstrijo, 
ako ta bolj podpera prizadevanje Hrvatov in Bošnjakov. 

Ogerska. — Minulo nedeljo odpeljala sta se ob 
enim železniška vlaka z Budapešta in pa s Carigrada 
preko Srbske in Bolgarske tako da sta se sošla v Sofiji 
glavnem mestu Bolgarske. Časniki slave to iogodbo 
neposredno železniško zvezo med Parizom, Dunajam in 
Carigradom. Pravda, katera je nastala zarad porabe 
železniške proge ki pelje čez Bolgarsko, med Bolgarsko 
in Turško vlado je tudi poravnana z lepo tako da ste 
zadovoljni obe stranki. Pri slovesnostih v Sofiji navzoč 
je bil tudi knez in je po pravici tudi zase zahteval ne­
koliko priznanja za izvršitev te proge. 

Srbska. — Sedaj se oporeka, da bi bila srbska 
kraljica kedaj poprosila ruskega carja za posredovanje 
v zadevi ločitve zakona. Ko je bil zadnji čas knez 
Ghika v Peterburgu, je res razložil čaru to zadevo, a 
o kakem posredovanji se ni govorilo. — General Hor-
vatovič šel je v pokoj. Kakor se govori, general ni odo-
broval kraljevega postopanja proti kraljici in ga zaradi 
tega neso mogli trpeti vladni pristaši. General je bil 
jako izveden v vojaških zadevah in bodo ga še po­
grešali. 

Da bi princ Valdemar prevzel bolgarski prestol, 
ni misliti. Princ ne mara iti v deželo, kjer ni nobenega 
reda. V Rusiji bi njegova kandidatura bila po volji a 
vendar bi se poprej morali zvršiti nekateri predpogoji, 
drugače bi Rusija njegove izvolitve ne potrdila. Najprej 
mora odstopiti sedajna vlada in razpustiti sedajne ne­
zakonito voljeno sebraoje. Še le, ko bode novo sebranje 
izvolilo kneza, je misliti da bi ga potrdila Rusija. Pre-
dno pride nov knez v deželo, morajo se sedaj vladajoči 
elementi poriniti popolnoma v stran. Dokler pa v Sofiji 
zapoveduje Stambulov, ]e Rusiji vse jedno, kdo da je 
knez. 

Ruski namestnik na Kavkazu knez Dondukov-Kor-
sakov pojde v kratkem v Peterburg po instrukcije 
glede carjevega potovanja na Kavkaz. Govori se sedaj, 
da pojde s Kavkaza vsekako tudi v Merv, kamor pri­
deta tedaj tudi emira kivski in boharski. Poslednje so 
nam ne zdi prav verjetno. Peterburg pohodi v kratkem 
švedski kralj. H kratu pa pride v Peterburg knez Ho-
henlohe. 

General Boulanger izdal je oklic volilcem v de-
partementu Some. V oklici spominja volilce, kako je po 
krivdi častihlepnežev tekla v Tonkingu francoska kri, 
V kitajskem morji moral je umreti admiral Coubert, ki 
je bil rojen v tem departementu. V bodoče treba, da se 
naredi konec politiki pustolovcev in to je le mogoče 
če se uvede uprav demokratična ustava česar želi Bou­
langer. 

Po raznih nemških listih bilo je citati, da po­
hodi nemški cesar Viljem Alzacijo in Loreno. „Nordd. 
AUgemeine Zeitung" pa to odločno zanikava. Morda 
80 se v višjih krogih premislili, ko so poizvedeli, da 
narod ne bode nič kaj naudušeno pozdravil novega 
vladarja. 

Laška. — čuje se, da namerava papež poslati 
posebnega poslanika k nemškemu cesarju. O izidu vaj 
vojne mornarice čujejo se jako nepovoljne sodbe. 

Francoska. — Nemiri delavcev še niso prenehali. 
Boulanger drži svojo kandidaturo v departement du 
Nord. 
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